

6 стр. ● 8 октября

В мире искусства**ЮНЫМ
ЗРИТЕЛЯМ**

В помещении Государственно-го Центрального детского театра с творческим отчетом выступает коллектив Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Театр этот создан в первые годы Советской власти. Гастролями в столице коллектив открывает свой шестьдесят первый сезон.

— Выступления нашего театра в столице, — рассказывает главный режиссер, народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР и РСФСР Юрий Киселев, — проходят в Международный год ребенка. Воспитание юных, развитие у них хорошего вкуса, высоких гражданских качеств средствами театрального искусства — наша первостепенная задача. Дети — зритель особенный, тонко чувствующий фальшь, и создание для них правдивых и волнующих спектаклей — задача сложная и благородная. Мы стараемся решить ее так, чтобы наш зритель не только оставался довольным спектаклем, но и выносил из него нечто важное и полезное для себя.

Нынешним летом мы представляли наше искусство на Международном фестивале театров для детей и юношества во французском городе Лионе, где были тепло встречены юными французскими зрителями.

В московской гастрольной афише театра шесть постановок. Мы покажем самым маленьким зрителям «Морозко» И. Токмаковой по мотивам русских народных сказок, «Колбаска, боцман и другие». Л. Закошанской по книге А. Линдгрен «Мы на острове Сальткροка». Подростки увидят у нас «Рыжика» А. Свирского и «Мальчиков» В. Розова по роману Ф. Достоевского «Братья Карамазовы». Старшеклассникам адресован спектакль «Что делать?» Чернышевского и «Следствие» Н. Воронова...

Гастроли театра продлятся до 15 октября.

В. АНТОНОВ.